
 
 
 
 
 
 
 
Ata nº. 741/2013 
 
 
Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2.013, às 11:00 horas, 
reúnem-se, em Sessão Extraordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. 
Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito 
Pereira, Francisco Romano de Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana, 
Angela Maria Godóes, Lourival Ferreira da Costa, Anderson Conceição de 
Assis, José Vitor da Silva Junior, Benvindo Pereira de Almeida, Gelson José de 
Souza sob a presidência do Vereador Maxmar Cezar de Souza.hHavendo 
número legal o Senhor Presidente em exercício convida o Vereador José Vitor 
da Silva , Secretário designado, para leitura de versículo bíblico e da Ordem do 
Dia: Convocação do Presidente em exercício  da Câmara Municipal, em 
atendimento a requerimento subscrito pelos Senhores Vereadores, para uma 
Sessão Extraordinária para eleição da Mesa Diretora 2013/2014; Ofício nº. 
001/2013 subscrito pelo Vereador Benvindo Pereira de Almeida, informando a 
composição da Chapa denominada “Perseverança” que concorrerá à eleição 
da Mesa Diretora 2013/2014, composta da seguinte forma: Presidente: 
Vereador Maxmar Cezar de Souza – PTB; Vice-Presidente: Vereador Benvindo 
Pereira de Almeida –PP; 1º Secretário: Vereador Acácio Roberto da Cruz- 
PSD; 2º Secretário: Vereador Lourival Ferreira da Costa – PDT. Ofício nº. 
002/2013, subscrito pela Vereadora Angela Maria Godóes, informando a 
composição da chapa denominada “Juntos Venceremos” que concorrerá a 
eleição, assim composta; Presidente : Vereadora Angela Maria Godóes-PSD; 
Vice-Presidente: Vereador Francisco Romano de Oliveira – PSB; 1ª Secretária: 
Vereadora Gilmara Simone de Almeida Santana-PTB; 2º Secretário: Vereador 
Gelson José de Souza – PSB.Com a palavra o Senhor Presidente informa que 
a votação será secreta, que deverão marcar no quadro correspondente à 
chapa e após apresentar as cédulas rubricadas procede chamada nominal dos 
Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Angela Maria Godoes, Lourival 
Ferreira da Costa, Miguelito Pereira, Francisco Romano de Oliveira, Gilmara 
Simone de Almeida Santana, Anderson Conceição de Assis, Gelson José de 
Souza, Benvindo Pereira de Almeida, José Vitor da Silva Junior e Maxmar 
Cezar de Souza após substituição legal na Presidência. Logo em seguida são 
convidados os Vereadores Francisco Romano de Oliveira e Angela Maria 
Godóes para contagem dos votos. Concluído a contagem, obtém-se o seguinte 
resultado: Chapa “Juntos Venceremos” 05 (cinco) votos e consagrando-se 
vencedora a chapa denominada “Perseverança”, com 06  (seis) votos. Eleita a 
chapa Perseverança, o Senhor Presidente convida os Vereadores Benvindo 
Pereira de Almeida e Acácio Roberto da Cruz para tomarem assento em seus 
devidos lugares e declara empossada a Mesa Diretora biênio 2013/2014 e 
suspende a sessão por alguns minutos para composição das Comissões 
Permanentes para o mesmo biênio.Reiniciando os trabalhos solicita do 1º 

 



Secretário, Vereador Acácio Roberto da Cruz para efetuar leitura de Termo de 
Acordo celebrado para composição das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal de Rosário Oeste-MT, para o biênio 2013/2014, nos termos dos 
Artigos 41 e 44 do Regimento Interno,  compostas da seguinte forma:       
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA:Presidente: Ver. José Vitor da 

Silva Júnior-PMDB;Vice-Presidente: Ver. Acácio Roberto da Cruz-PSD; 
Membro: Ver.Benvindo Pereira de Almeida-PP ;Suplentes:Ver.    Gelson José 
de Souza - PSB ;Ver. Lourival Ferreira da Costa – PDT;-COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO:Presidente: Ver. Lourival Ferreira da Costa- 

PDT;Vice-Presidente: Ver.Miguelito Pereira - PMDB;Membro: Ver. Benvindo 
Pereira de Almeida-PP;Suplentes:Verª.  Gilmara Simone de Almeida Santana- 
PTB;Ver.  Anderson Conceição de Assis – PSB;-COMISSÃO DE OBRAS 
SOCIAIS E ATIVIDADES PRIVADAS:Presidente: Ver. Acácio Roberto da 

Cruz- PSD;-Vice-Presidente: Ver. Lourival Ferreira da Costa- PDT;Membro: 
Ver. Miguelito Pereira- PMDB;Suplentes:Ver.Benvindo Pereira de Almeida –PP; 
Ver. Anderson Conceição de Assis - PSB;-COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:Presidente: Verª.  Gilmara Simone de 

Almeida Santana-PTB ; Vice-Presidente: Ver. José Vitor da Silva Junior – 
PMDB;Membro: Ver. Anderson Conceição de Assis – PSB;Suplentes:Ver. 
Lourival Ferreira da Costa - PDT;Ver. Acácio Roberto da Cruz – PSD. 
Concluída a leitura, o Senhor Presidente coloca, individualmente, para 
apreciação do Plenário a composição das Comissões e estas são aprovadas 
por unanimidade. Em seguida foi colocada a palavra livre. Usa-a a Vereadora 
Angela Maria Godóes agradecendo aos demais Vereadores que o 
acompanharam para concorrer a eleição, embora não tiveram sucesso e 
quanto as Comissões diz que não foi possível participar em face dos partidos 
serem poucos. Agradece a Deus, pela democracia exercida nesta Casa e 
deseja a todos um feliz 2013. Com a palavra o Vereador Gelson José de Souza 
diz que ficou feliz com a derrota, embora as Comissões foram formadas de 
forma parcial, entretanto respeita a democracia e se coloca a disposição pra 
auxiliar nos trabalhos desta Casa e deseja a todos um feliz ano novo. Com a 
palavra o Vereador Francisco Romano de Oliveira diz esperar que o povo não 
perca a credibilidade em seus representantes e se coloca disponível a serviço 
da comunidade e deseja a todos um feliz 2013. Com a palavra o Vereador 
Miguelito Pereira agradece a Deus pela oportunidade de estar mais um 
mandato nesta Casa e ao povo que confiou na sua pessoa, pois sempre esteve 
a serviço da população e a esta estende o convite a participar das reuniões 
deste Poder Legislativo. Deseja a todos um feliz ano novo. Com a palavra o 
Vereador Lourival ferreira da Costa agradece a Deus pela oportunidade de 
mais um mandato estar nesta Casa e deseja a todos um feliz ano novo, repleto 
de alegrias e os votos de dias melhores pra esta cidade. É motivo de muita 
alegria em poder ver os Vereadores que mesmo perdendo, foram os primeiros 
a aplaudir a Mesa eleita, isso é sinal da harmonia que irá imperar nesta Casa. 
Com a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior diz que uma chapa 
perdendo, mesmo assim a Câmara mantém-se unida e isso está ocorrendo 
aqui. Deseja sucesso ao novo Presidente que deve se manter eclético e amigo 
de todos os Vereadores. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz diz 
que na política é fundamental honrar compromissos, pois assim mantém o 
caráter e dignidade. Diz ainda que o seu Deputado lhe pediu que votasse na 
candidata de seu partido e a Ele deu a resposta que não iria quebrar 



compromisso já firmado e também se a pessoa quisesse o teria procurado 
antes, mas isso não ocorreu, queria que viesse a determinação de Cuiabá, 
porém não é banana pra ser vendido em porta de boteco. Ao Presidente desta 
Casa espera que honre os compromissos firmados para com esta Casa e ao 
Prefeito ressalta que aqui não tem oposição, mas todos que querem ter o apoio 
dele pra trabalhar em prol do povo. Com a palavra o Vereador Benvindo 
Pereira de Almeida diz que os funcionários estão disponíveis a auxiliar o novo 
Presidente no exercício de suas funções. Fez o trabalho visando a Presidência, 
a pedido do Prefeito, para que finalizasse da forma que ocorreu, pois não 
poderia ser o Presidente em face da indisponibilidade de tempo, pois está com 
dedicação exclusiva na Ecoplan. Diz que na política precisam honrar 
compromissos e ter postura, tal como fez o Vereador Acácio com o Deputado 
Riva. Na política precisa ter respeito e nesta Casa os Vereadores devem 
trabalhar pelo povo e a sua postura sempre foi de forma transparente. Orienta 
o novo Presidente a conduzir esta Casa de forma lisa e transparente porque de 
tudo prestará contas, assim como tem o Ministério Público e o Tribunal de 
Contas que acompanhará no dia-a-dia.Graças a Deus é o segundo mandato 
que exerce a Presidência nesta Casa e nunca teve suas contas rejeitadas e 
acredita que a última também será aprovada. Parabeniza a Mesa eleita e 
deseja a todos um feliz ano novo. Com a palavra o Senhor Presidente diz que 
de início era candidato a Presidente e se manteve como tal e hoje foi eleito, 
entretanto a sua meta é trabalhar por esta Casa e em harmonia com os demais 
Vereadores, pois tem o princípio de pautar pelas coisas certas. Nada mais 
havendo a tratar, agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão, 
lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, que após 
publicação no mural de costume, será submetida a apreciação do Plenário e, 
aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


